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Jeder Dritte glaubt an WM-Sieg für Deutschland

Mainz, 08.06.2018, 10:01 Uhr

GDN - Eine Woche vor Beginn der Fußball-Weltmeisterschaft in Russland glauben 34 Prozent der Deutschen, dass Deutschland den
Titel holen wird. 54 Prozent bezweifeln das, so eine Umfrage der Forschungsgruppe Wahlen für das sogenannte "Politbarometer" des
ZDF, die am Freitag veröffentlicht wurde. 

Damit ist die Zahl der optimistischen Fußballfans in Deutschland deutlich größer als vor der letzten WM. Im Juni 2014 glaubten nur 22
Prozent der Deutschen an den WM-Sieg, der schließlich auch gelang. Dass für die deutsche Mannschaft schon in der Vorrunde
Schluss ist, damit rechnen dieses Jahr nur zwei Prozent. Drei Prozent erwarten ein Scheitern im Achtelfinale, 20 Prozent im
Viertelfinale, 23 Prozent im Halbfinale und 5 Prozent eine Niederlage im Finale. 30 Prozent finden es gut, dass die WM in Russland
stattfindet, ähnlich viele (32 Prozent) finden das schlecht und 37 Prozent ist es total egal.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-107295/jeder-dritte-glaubt-an-wm-sieg-fuer-deutschland.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
United Press Association, Inc.
3651 Lindell Road, Suite D168
Las Vegas, NV 89103, USA
(702) 943.0321 Local
(702) 943.0233 Facsimile
info@unitedpressassociation.org
info@gna24.com
www.gna24.com 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-107295/jeder-dritte-glaubt-an-wm-sieg-fuer-deutschland.html
mailto:info@unitedpressassociation.org
mailto:info@gna24.com
http://www.gna24.com/
http://www.tcpdf.org

